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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 23º dia do mês de maio do ano de 2025 às 10h, no prédio da Câmara Municipal situada 

na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência da vereadora Maria de Fátima 

Fernandes Farias e secretariado pela primeira secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, 

sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. A presidente 

convida a primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores estando 

presentes: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Eraldo Batista Lima, Antônio José 

Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de 

Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila 

Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE A presidente convida a primeira 

secretária para fazer a leitura da ata da sessão ordinária anterior. A secretaria pede a 

dispensa da ata, que depois de aceita é colocada em discursão e votação sendo aprovada 

por unanimidade. Em seguida a presidente fala que deu entrada na casa a mensagem 

018/2025 de 21 de maio de 2025, fala que ambos já estão cientes e lê a mensagem, em 

seguida pede para que a secretária leia os ofícios recebidos e expedidos pela casa, após 

serem lidos a presidente passa para o grande expediente. GRANDE EXPEDIENTE   A 

presidente chama o primeiro vereador a fazer uso da tribuna, vereador, Evilaques Araújo 

que deseja um bom dia a todos e dá início a sua fala agradecendo e falando um pouco 

sobre a viagem para Brasília, e sobre o quanto foi produtiva para o município. Em seguida 

o vereador pede ao prefeito a ampliação e climatização das salas das escolas das 

localidades de Boa Vista e Sununga. O vereador em seguida convida toda a população e 

os senhores vereadores para prestigiarem a inauguração da areninha na localidade de 

Baliza e se despede da tribuna desejando um bom fim de semana a todos. Em seguida a 

presidente, vereadora Fátima faz uso da tribuna sendo a segunda vereadora a fazer uso da 

palavra, dá início a sua fala desejando um bom dia a todos e reforça o convite do vereador 

Evilaques sobre a inauguração da areninha e em seguida comenta sobre a viagem para 

Brasília a trabalho e melhorias para o município, que em tempos livres aproveitaram para 

conhecer a cidade, a vereadora fala sobre o quanto seria bom em uma próxima 

oportunidade levar todos os vereadores, fala sobre o quanto a viagem foi produtiva, e tudo 
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que conseguiram, a vereadora agradece a todos pela disponibilização e ao prefeito por 

toda atenção. O vereador Evilaques pede uma parte e fala sobre o quanto sentiu-se 

valorizado na viagem por ser vereador e por toda atenção que receberam. Em seguida a 

vereadora convida a todos para a inauguração do tão sonhado PIEL em campanário, e fala 

sobre o quanto está feliz por tal conquista. O vereador Hipólito pede uma parte e fala 

sobre o quanto Campanário avançou com a chegada do PIEL, e em como todos estão 

felizes e realizados com a conquista. A vereadora explica como vai funcionar o ponto e 

em seguida fala sobre o Programa Alcance, onde a mesma, juntamente com o prefeito 

conseguiram uma conversa com a deputada Jô Farias, responsável pelo programa e que 

irão fazer a adesão para o município, e que inclusive só falta assinarem, a vereadora fala 

sobre um sonho que irá correr atrás, que seria a secretaria da mulher para o município e 

em antecedência convida a vereadora Sheila para fazer parte do projeto juntamente com 

a mesma para conseguirem trazer ao município. A vereadora finaliza sua fala agradecendo 

a Deus por terem ido e chegado em paz da viagem, novamente ao prefeito por toda 

disponibilidade e deseja um bom fim de semana a todos. Não havendo mais vereadores 

escritos a presidente passa para a ordem do dia. ORDEM DO DIA A presidente coloca 

em única votação o projeto de lei 014/2025, Uruoca CE, em 21 de maio de 2025 que 

chegou em regime de urgência urgentíssima e dispõe sobre a concessão de submissões 

sociais e entidades privativas sem fins lucrativos no âmbito do município de Uruoca e dá 

outras providencias. Votado e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar a 

presidente declara encerrada esta sessão, na qual foi lavrada a presente ata que depois de 

lida e achada nos conformes será assinada por todos. 
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